Tema: dnekTpudeckui Tok. [lapameTpbl TOKa.
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OJIEKTPUYECKMI TOK — 3TO YNOPSA0YEHHOE OBUKEHNE INEKTPUYECKNX
3apa4osB...
[MTocTOAHHbLIN TOK [lepeMeHHbIN TOK
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Sin — Hanbonee pacnpocTpaHeH
Tok /cuna Toka/ onpegendeTcs KON-BoM 3apaa, npoLleaLwero no
NPOBOAHUKY B €ANHNLYY BPEMEHMN
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e=1,6-10"k;J=1MA — 6 - 10" anekTpoHoB 3a 1 cek. (HaceneHue 3emnu

= 4 - 10° yen, Torga KaxaoMmy ... 2MrH anekTpoHos!!!)

Mopaxatowee gencreme Toka (npu u=? B) J = 20 MA — nokanbiBaHne

nansues; J = 50 MA — cyXeHue mbiwl; J = 100 mA — ocTaHOBKa cepgua.
CKopoCTb pacnpocTpaHeHus Toka. CKOPOCTb ABMKEHUS SNEKTPOHOB.
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ConpoTuBrieHne — conpoTMBseMOCTb MaTtepuana (cpeabl)
R= 1 MPOXOXAEHWNIO SMNEKTPUYECKOro TOKa.
s

R —om; | —M; S — M%; — ya. conp. Ky6a CTOpoHow 1M.
P P =OM-MMPOBOMOKA = OM - MM°/M

Ycnosusa obpa3oBaHus TOKa, NPU3HaKM Hanun4uns Toka.
MpoBoaumocTb Y = 1/R
[NpoBoasLLMe MaTepuansl:
« Bbicokon npoBognmocTn




Cnnasbl BbICOKOro R

KoHTakTHble MmaTepuarbl

MeTanmbl 1N cnnaBbl 3NEKTPOTEXHNKN
MeTansbl U cnnaBbl Pa3HOro Ha3Ha4YeHUs
YrofibHble 3NeKTPU4ecKne n3genus
MaTepuanbl 4519 nanku

OT1BETUTL Ha BOMPOCHLI MUCbMEHHO

1. KakoBbl yCNOBMS CyLLLECTBOBAHNSA SNEKTPUIECKOrO ToKa?

2. Yem anekTpuyeckoe nosne B NPOBOAHMKAX CO30aETCSA N MOXET
ANuTeNbLHOE BpeEMSA nogaepXunBarbcsa?

3. B yecTb Kakoro y4€Horo nosiyy4nnm cBOE HasBaHme UCTOYHUKN ToKa?



